Тест (вариант В)
1. В каком слове звуков меньше, чем букв?
1) Поленья
2) Братья
3) Стулья
4) Площадь
2.В каком слове буква ё  обозначает 2 звука?
1) Вороньё
2) Блёклый
3) Костёр
4) Матрёшка
3. В какой строке неправильно указана пара по звонкости-глухости?
1) ц  - х
2) в  -  ф
3) д  -  т
4) ж  -   ш
4.В каком слове правильно подчеркнуты слоги с мягкими согласными?
1) Лимонад
2) Лисичка
3) Страница
4) Васильки
5.В какой строке согласные на конце всех  слов оглушаются?
1) Звук, крот, мак
2) Вал, сон, пар
3) Флаг, ряд, воз
4) Торт, каблук, парашют
6.В каком слове есть слог, который состоит из одной буквы?
1) Пчелы
2) Ежик
3) Звезды
4) Зерна
7.Какое слово не является синонимом к слову ненастный? 
1) Пасмурный
2) Непогожий
3) Хмурый
4) Грустный
8.В каком слове неправильно обозначено ударение?
1) Метла
2) Ветла
3) Свелка
4) Хвала
9.В какой строке есть слово, неправильно разделенное на слоги?
1) ка-ран-даш, си-рень, уче-ба
2) маль-чик, де-воч-ка, хок-кей
3) ли-ней-ка, по-езд, о-бы-чай
4) э-таж, го-лу-ба-я, о-цен-ка
10. В какой строке во всех словах не пишется мягкий знак?
1) Ёлоч…ка, кирпич…ный, варен…е
2) Проч..ный, поч…та, тюлен…
3) Короч…ка, цветоч…ный, ленточ…ка
4) Собол…,  л…вы, лист…я
11.В какой строке во всех словах пропущена буква г?
1) Вра…, сту.., бере…
2) Кру…, сне…, кри…
3) Сапо…, утю…, дру…
4) Творо…, пиро…, ве…
12.Сколько в тексте предлогов?
А вон на ёлке 
Дятел сидит,
В дереве щёлки
Важно долбит.
Видно, на ужин
Жук ему нужен
С усами.
1) 0
2) 3
3) 4
4) 2
13. Какая грамматическая основа в данном предложении (подлежащие и  сказуемое)?
В хрустальной вазе стоят свежие розы.
1) Свежие розы
2) Стоят розы
3) Стоят в вазе
4) В хрустальной вазе
14. Сколько в данном  тексте предложений?
начало весны у волчицы  появились маленькие волчата малыши урчат они требуют пищу через глухую чащу тащит добычу волк его ждут жадные волчата.
1) 4
2) 6
3) 5
4) 7
15. Из данных слов выпиши словарное слово:
Тропинка, пенек, змея, собака, пятерка.
16.Из данных слов выпиши глагол:
Синева, синий, посинел, синенький, синеглазый.
17. Из данных слов выпиши «лишнее» слово:
Подберезовик, березовый, бережливый, березка, березонька.
БЛАНК ОТВЕТОВ

 

	Номер задания
	Вариант А
	Вариант В

	1
	2
	4

	2
	1
	1

	3
	2
	1

	4
	4
	4

	5
	2
	3

	6
	3
	2

	7
	4
	4

	8
	3
	3

	9
	1
	1

	10
	4
	3

	11
	2
	3

	12
	2
	3

	13
	2
	2

	14
	3
	2

	15
	Доброе
	Собака

	16
	Сырой
	Посинел

	17
	моросит
	бережливый



